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Megyei fordulé 2008 — Javitdsi itmutats
6. osztaly

1. Az cgyesek helyi énékén mindegyik szamjegy 10-szer fordul eld, fgy az itt szerepls szamjegyek

Osszege (14243 +445+6+7 1 8+9+10) - 10 = 450, 4 punt
A tizesek helyi ériékén allo szamjegyek dsszege ugyancsak 450, a szézasok helyén cgyetlen i-es
all, tchit az dsszcs szamjegy Bsszege 901, 3 pont

Osszesen: 7 pont

2. Mivel 2008 = 4 - S00 - 8, ezért az 500 egymast kévetd pozitiv cgész kiszod 492 négvjegyii és
& darab dtjegyti szamra lesz sziikség. 4 pont
A keresctl szamok tehat: 9508, 9505, 9510, ... 9999, 10000, 10001, ... 10007 3 pont

Osszesen: 7 pout

3. Atéglatest éleinck centiméterben mért hosszit jelslje a, b, c.

Ekkor a 3 lap teriilete: ab = 24 cm?, ac = 18 em?. be = 12 em?. 3 pont
A hdrom teriilet szorzatsban mindegyik él kétszer szerepel szorzotényezoként,
s mivel 241812 = 7272, czért a téglatest térfopata abe = 72 ¢m?, 4 pont

Osszesen: 7 pont

4. A megfelels szinczést 5 szinnel meg ichet csindlni, az dbrin szAmok Jelblik a szincker:

1232
314165
51112
4 pont
6 szinnel mér nem lehet megvalGsitani, mert csak 12 olyan s7akasz van, ami szomszédos
négyretek kozds oldala, de 6-5/2 = | 5-re lennc szitkség. 3 pont

Osszesen: 7 pont
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A kijavitott dolgozatokat 20 ponité] kerjuk elkiildeni a Teleki Liszlé Egyestilet kozpontjaba.




